

# Два театра из Москвы

**ЛЕНИНГРАДСКИЕ** зрители снова встречаются с москвичами.

Вчера спектаклями «Колонисты» во Дворце культуры имени М. Горького и «Лисички» на сцене Дома офицеров имени С. М. Кирова открыл гастроль в Ленинграде московский Театр имени Ленинского комсомола. Этот коллектив привез также постановки «Автоград-XXI», «Конец Хитрова рынка», «Прощай, оружие!», «Золотой ключик».

Хорошо знают ленинградцы и Московский драматический театр имени К. С. Станиславского. На сцене Дворца культуры имени Ф. Э. Дзержинского ленинградские зрители увидели вчера спектакль по пьесе А. Вампилова «Прощание в июне». В репертуаре гастролей также «Черт», «Мсье де Пурсоньяк».

30 ЯНВ 1974

Ленинградская пресса  
Ленинград